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Tabell 1. Andel inskrivna elever av samtliga elever1 

 6-9 år 10-12 år 

Brunns skola 100 53,5 

Farstavikens skola 98,5 45,0 

Fågelviks skola 25,42 - 

Hemmestaskolan 96,5 30,9 

Kyrkskolan 100 - 

Munkmoraskolan 96,9 - 

Viks skola 96,1 28,2 

Värmdö skärgårdsskola 95,2 50,0 

Ösbyskolan 97,7 32,2 

Kullsved 91,6 40,0 

 

Tabell 2. Andel elever i årkurs 3 som håller med påståendet  
Jag känner mig trygg på fritids 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 93 - - 

Farstavikens skola 84 - - 

Fågelviks skola 84 - - 

Hemmestaskolan 95 - - 

Kyrkskolan 100 - - 

Munkmoraskolan 93 - - 

Viks skola 99 - - 

Värmdö skärgårdsskola 90 - - 

Ösbyskolan 98 - - 

 

Tabell 3. Andel elever i årkurs 5 som håller med påståendet  
Jag känner mig trygg på fritids 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 95 - - 

Farstavikens skola 87 - - 

Hemmestaskolan 100 - - 

Viks skola 100 - - 

Värmdö skärgårdsskola 100 - - 

Ösbyskolan 83 - - 

 

                                                 
1 Kommunintern statistik från XX 
2 Uppgiften är sannolikt felaktig. En omräkning av uppgifterna ger istället sannolikt 77 %. 
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Tabell 4. Andel föräldrar med barn i fritidshemmet som går i förskoleklass 
som håller med påståendet Fritidshemmets verksamhet är stimulerande och 
utvecklande för mitt barn3 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 52 87 79 

Farstavikens skola 77 76 79 

Fågelviks skola 88 66 78 

Hemmestaskolan 91 83 86 

Kyrkskolan 100 100 100 

Munkmoraskolan 100 81 81 

Viks skola 89 88 88 

Värmdö skärgårdsskola 88 77 63 

Ösbyskolan 95 94 89 

 
  

                                                 
3 Kyrkskolan har låg svarsfrekvens på XX! 



 Rapport  

 Diarienummer  

 2015UTN/0318 

43-2015:4071 

Sid 4(4) 

 

 

 

Tabell 5. Andel föräldrar med barn i fritidshemmet som går i förskoleklass 
som håller med påståendet Mitt barn får pröva på olika aktiviteter 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 72 - - 

Farstavikens skola 75 - - 

Fågelviks skola 88 - - 

Hemmestaskolan 88 - - 

Kyrkskolan 100 - - 

Munkmoraskolan 96 - - 

Viks skola 87 - - 

Värmdö skärgårdsskola 88 - - 

Ösbyskolan 74 - - 

 

Tabell 6. Andel elever i årskurs 3 som håller med påståendet Jag för pröva på 
att göra olika saker 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 96 - - 

Farstavikens skola 64 - - 

Fågelviks skola 82 - - 

Hemmestaskolan 92 - - 

Kyrkskolan 100 - - 

Munkmoraskolan 93 - - 

Viks skola 99 - - 

Värmdö skärgårdsskola 87 - - 

Ösbyskolan 91 - - 

 

Tabell 7. Andel elever i årskurs 5 som håller med påståendet Jag för pröva på 
att göra olika saker 

 2016 2015 2014 

Brunns skola 90 - - 

Farstavikens skola 73 - - 

Hemmestaskolan 100 - - 

Viks skola 63 - - 

Värmdö skärgårdsskola 95 - - 

Ösbyskolan 75 - - 

 
 


